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Would you support changing Indiana law to allow the 
carryout sale of alcohol on Sundays? 
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Do you believe illegal immigrants who were brought 
to Indiana at a very young age should be allowed to 
pay in-state college tuition at Indiana public colleges 
and universities if they graduate from an Indiana high 
school, have no criminal record and are drug-free?

The legislature established and expanded a high-
quality, early education pilot program for low-income 
families. This five-year pilot program is entering its 
third year and serves 20 counties. Do you believe 
high-quality preschool programs for low-income 
families should be expanded statewide using taxpayer 
dollars?

Do you support a state constitutional amendment 
establishing a nonpartisan commission to draw 
legislative and congressional districts? 
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Do you believe Hoosiers who are legally permitted to 
possess a handgun should be able to carry a handgun 
in public without first applying for and obtaining a state 
issued license? This proposal is often referred to as 
“constitutional carry.”

Should Hoosiers be automatically registered to vote 
when they obtain a driver’s license?

Do you support the legalization of medical marijuana?

Do you support making it more difficult for law 
enforcement to seize private property, such as cash, an 
automobile or house, which they believe was used in the 
commission of a crime?

The state requires that local governments allow 
fireworks to be set off from June 29 through July 9 
during certain hours. Do you feel this time span is 
adequate, or would you like to see the number of days 
increased or decreased?

Do you believe that Hoosier adults should have the 
ability to legally buy and possess any hemp-derived or 
cannabidiol (CBD) product?
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